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Kezd karried 
egy sikeres
bizalmon és empátián 
alapuló csapatban.

Jelenleg is felveszünk munkatársakat, 
székelyudvarhelyi és csíkszeredai irodáinkba!

A Goodwill Consulting a vállalkozók számára a legjobb tanácsadást kínálja a vissza nem 
térítendő alapokhoz való hozzáféréshez. Csatlakozz hozzánk mint junior tanácsadó, a 
tanácsadási részlegünkbe, fejlődj velünk együtt szakmailag, és vegyél részt a román üzleti 
környezet fejlesztésében, kiváló előrelépési lehetőségekkel egy dinamikus és barátságos 
környezetben. Csatlakozz a Goodwill csapatához, és találd meg a benned rejlő lehetőségeket!

A vállalatról:
A Goodwill csoport tagja vagyunk, amely jelen van Romániában, Magyarországon, 
Bulgáriában és Horvátországban.

A Goodwill csoport 2008 óta teljes körű tanácsadási megoldásokat nyújt vissza nem térítendő 
támogatások eléréséhez, valamint széles körű termékeket és szolgáltatásokat kínál: napelem 
rendszerek, közbeszerzések, hitel beszerzés, befektetési alapok, piaci elemzések és pénzügyi 
elemzések vállalkozásfejlesztéshez, tervezés és építészet, valamint szoftver robotok.

Junior tanácsadóként a következő feladatokért leszel felelős:
A projektek benyújtásához és végrehajtásához szükséges dokumentációk kidolgozása;
Ügyfelek számára tanácsadás nyújtsa a rendelkezésre álló új finanszírozási lehetőségekről;
Az ügyfelek jogosultságának elemzése a finanszírozási programokban.

Ha szeretnél csatlakozni csapatunkhoz, meg kell felelned az alábbi alapvető 
követelményeknek:
Gazdasági végzettség;
Román nyelv magas fokú ismerete;
Jó időbeosztás és határidők betartása.

Jó ha van:
Kommunikációs készséged, empátiád, nyitott és barátságos hozzáállásod;
Rugalmas, proaktív és folyamatos tanulási vágyad;
Bátorságod a kihívásokkal szemben.

Ha az fenti leírásban magadra ismertél, és ez a munka szakmai szempontból az, amit keresel, 
alig várjuk, hogy megismerjünk!

Önéletrajzát július 31-ig küldje el az alábbi címre.

tepfenhardt.betina@gwconsulting.ro


